☆金銭出納簿作成支援ファイルの特徴☆

■目黒区限定版の老人クラブ用金銭出納簿作成支援ファイルとなります。
・マイクロソフト社の「エクセル」という表計算ソフトを使用しています。
・WINDOWS XP、Vista、７、８、１０対応。その他OSでの対応は致しかねます。
・配布ＣＤに入っているファイル

1 金銭ファイルについて（本データ）

2 老人クラブ金銭出納簿作成支援ファイル(元データ) 
3 助成金申請時に使う様式（第１～１２号様式）
■操作は簡単【ボタン】を押すだけ!!金銭出納簿の入力登録処理を一度だけ行えば、科目別内訳簿が自動的に作成されます。また、金銭出納簿と科目別内訳簿の累計・差引額等は自動計算されます。
■帳票類（金銭出納簿、科目別内訳簿など）は【印刷ボタン】を押すだけで、『画面で見る』または『紙に印刷』することができます。
■もし、日付、金額、文言等を間違って登録しても、その情報を簡単に『修正』または『削除』することができます。もちろん、『累計、差引額等の再計算』や『日付順の並べ替え』も自動で実行されます。※なお、領収書番号は、修正できません。（領収書の番号と一致していれば、欠番や順不同になっても問題ありません。）
■返金などで、収入を（ーマイナス）登録したい場合は、金額欄に「-〇〇〇」と入力した上で、入力画面の右下「-の金額入力」のチェックボックスをクリックして、チェックをいれてください。
--- * -------- * -------- * -------- * -------- * -------- * -------- * -------- 
☆使い方☆

①このＣＤには「金銭出納簿作成支援ファイル（元データ）」というファイルが収められています。「金銭出納簿作成支援ファイル（元データ）」を、自分のパソコン本体（デスクトップ）にコピーし、「金銭出納簿作成支援ファイル（令和2年度用）」などと書き直してから使用してください。
②デスクトップにコピーした「金銭出納簿作成支援ファイル」を開き、マクロを「有効」にしてからお使いください。
■「ボタン」には自動実行の手順をマクロ言語で記述してあります。

■通常はエクセルのファイルを、ウイルスから保護するため保安機能を高く（＝強化）してありますので、マクロ（実行手順）は実行されません。よって、マクロを実行できるようにするためには、保安機能を中程度まで下げることが必要になる場合もあります。

③このファイルには「年度」が設定されていません。「基本設定」で、年度を設定してから使用を開始します。

■様々な機能は、メニューに配置された「ボタン」を押すことで実行されます。
→お問い合わせは、いきがい支援係（03-5722-9837）老人クラブ担当までご連絡下さい。
